
②職員の身だしなみはいかがですか？

対象者（配布数） 98
回答者数 84
回収率 86%

満足 57
まあまあ満足 11
普通 7
やや不満 2
不満 0
無回答 7

②についての理由

（満足） ・ 職員の方々が身だしなみをきれいにされているので、母もきれいにして頂いて、とってもうれしく思っています。

（満足） ・ ユニホーム等なじみやすい色調で動きやすそうでフットワークの軽さが感じられるし、ヘアスタイルやその他も清潔感があります。

（満足） ・ 清潔感があると思います。

（満足） ・ 常にきちんとされていると思います。（他4）

（満足） ・ 事務室しか見ていませんが、立場の違いでスーツの方、制服の方みなさん問題ないと思います。

（まあまあ満足） ・ 皆さん髪を束ねたりして清潔感を保っており、かわいらしいエプロンをしたりして和ませてくれます。

（やや不満） ・ ズボンのジャージの色が少し暗い感じがしてぱっとしないので、もう少し明るい色はどうかと思います。　・・・回答①

（未回答） ・ 行っていないのでわかりません。

ご意見への回答 ① 令和５年度に制服をリニューアルする予定です。

　　　　　　　　　　　　　　調査実施：令和4年11月
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